

新县规划启动十个示范村,十个重点村建设

美丽乡村入画来

信阳消息(虞静 钱洪波)一排排整齐的三层小楼,背靠青山,面向小河,村卫生室、学校、文化广场等设施一应俱全。步入梅花村,如果不是亲眼所见,很难想象生活在这里的是地地道道的农民。像这样的村庄新县还有很多,郭家河乡的百市街新村、千斤乡的大吴湾……一个个村庄如一幅幅优美的画卷次第展开。

新县把美丽乡村生态新县建设作为推进新农村建设的抓手,努力实现生产发展、生活富裕、乡风文明、村容整洁、管理民主的目标。

依托“新县梦 英雄梦”公益规划活动,在创建美丽乡村生态新县示范村、重点村的行政村,按照“宜建则建,宜改则

改,宜保护则保护”的思路,立足村庄定位,选准村庄建设特色,高标准编制村庄建设规划,差异化发展,保护性修缮具有历史文化价值和民俗、地域元素的传统文化名村的古民居、古村落,改造具有豫南风格风景名胜区的老村落,努力将示范村、重点村建成公共基础设施和公共服务设施配套,出行便利快捷,住宅美观舒适,社会和谐,具有豫南特色的宜居、宜业、宜游的生态家园。

该县制订了《美丽乡村生态新县建设实施方案》,成立了美丽乡村生态新县建设工作领导小组,下设农村环境综合整治组、村庄建设组等6个组,分块负责美丽乡村生态新县建设日常工作。县政府设立

专项资金1000万元用于美丽乡村生态新县建设,并将该项建设作为各乡镇区、县直各单位年终考核的重要内容。建立县乡村组四组联动的美丽乡村生态新县创建机制,动员全县干部群众全面参与。建立县直单位帮扶创建和县领导包创建村制度,每个县直单位每年帮助村建设一个不少于30万元的项目。设立企业、个人、社会组织捐赠美丽乡村生态新县建设奖励制度,鼓励各种社会力量捐资助物帮扶美丽乡村生态新县示范村、重点村创建。

目前,围绕“一城三线”,新县已规划启动十个示范村,十个重点村建设工作,以此为龙头,美丽乡村建设正如火如荼,装扮美丽新县。



11月正是潢川空心贡面制作的最佳时节,昔日的皇家贡品现已走进普通百姓家,目前潢川县有4家空心贡面生产加工龙头企业 and 2个专业合作社,带动了600余户生产加工潢川空心贡面,年产贡面约180万公斤,年销售收入超过2200万元。图为11月11日,一位潢川空心贡面普通手工艺者正在加工贡面时的情景。

鄂盛 蔡丽 摄

漯河勤务大队

开展正风肃纪专项整治活动

信阳消息(记者 孟磊)记者昨日从市公安交警支队漯河勤务大队了解到,为提高交通警察执法为民自觉性,该大队近期集中开展了以端正警风、严肃警纪为主要内容的正风肃纪专项整治活动。

漯河勤务大队大队长巴建东告诉记者,此次正风肃纪专项整治活动是我市公安局深入贯彻十八大精神,树立执法为民思想、维护群众利益的具体体现,是加

强警风建设、解决突出问题、树立良好形象的迫切需要,是纯洁公安队伍、提高队伍战斗力,确保公安工作任务顺利完成的有效手段,也是促进行风评议、提高群众满意度的重要措施。通过开展正风肃纪专项整治活动,集中整治解决部分交通警察在思想、作风、执法方面存在的突出问题,切实改变交通警察队伍纪律作风和整体形象,进一步密切和谐警民关系。

巴建东表示,在此次专项整治工作中,该大队督导组将组织专门力量对各中队工作开展情况进行督促、检查、整改,及时发现和解决整治工作中存在的各种问题。坚决查处违规违纪乱收费、乱罚款行为,力争通过制度和机制规范、约束交警执法行为,遏制并减少违法违纪问题发生,努力以优良的工作作风、优异的工作成绩取信于民,打造一支真正让人民满意放心的交警队伍。

强化管理 严格秋检

信阳供电公司多项措施做好电网度冬工作

信阳消息(林平 许娟 王鹏)笔者昨日从信阳供电公司运维检修部获悉,在艰难完成信阳电网迎峰度夏工作之后,该公司没有丝毫松懈,积极采取措施,确保信阳电网安全度冬。

全力推进电网度冬工程。该公司积极协调,加强监督,确保各电网工程项目按节点投运,保障电网、设备顺利度冬。一是加快220千伏叶桥变电站至110千伏宝石桥变电站配出工程、新建110千伏信工线工程、35千伏羊侯线割接220千伏茗阳变电站工程进度,优化城区主网结构,解决宝石桥区域、220千伏信阳变电站及沙港变电站供电电压满载的问题。二是加快110千伏伏区变电站、航空变电站10千伏配出工程进度,解决中心城

区110千伏主变过载问题。三是加快220千伏茗阳变电站、彭庄变电站开闭所等16项配网工程建设,解决洋河变电站及卜庄变电站过载及部分配网线路过载问题。

认真做好电网秋检和现场安全管理工作。一是继续做好配网集中检修工作,提升配网整体运行可靠性。二是加强郊区35千伏输电线路治理,结合停电开展综合检修、消缺,彻底消除设备隐患,确保度冬期间可靠运行。三是在秋检停电工作中,坚持“逢停必擦”原则,重点加强平桥上天梯、钢厂等重污秽区变电站设备清擦工作,提高设备防污闪能力。四是加大缺陷消除力度,检修单位排好消缺计划,提前落实消缺物资,确保秋检设备

停电范围内的缺陷,一次性全部消除,提高设备完好率。五是做好空调设备、加热器、驱潮电阻等维护修理,确保度冬期间发挥作用。

加强度冬值班,保障无功电压水平。值班领导及各单位值班人员必须到岗到位,保持通信畅通,确保生产指挥系统指令畅通。度冬前,对全网无功补偿装置进行全面消缺、维护,做好35千伏卜庄变电站电容器组扩容等重点工作,保障郊区配网、各县供电企业的无功设备可投率,确保度冬电压水平。

做好应急工作,做到应急响应迅速。落实抢修队伍、物资装备、应急电源、备品备件等保障措施,强化突发事件应急组织和协调能力。

用订报来扶贫,好!

邹晓峰

近闻,光山县白雀园镇对全镇18户贫困户每户订一份报纸,帮助他们学本领,奔富路,贫困农民手中接过订报单,个个拍手叫好!

一些地方贫困户之所以贫困,其中一个重要的原因,就是他们信息闭塞、缺乏对党的致富政策的了解,没有胆识,更没有一技之长。尽管年年上级有关部门补粮给物,但一直未能达到彻底摆脱贫困。白雀园镇党委、政府开动脑筋,由物资扶贫变为精神扶贫,让贫困户在报纸上找到致富的指南,该镇采取的扶贫新举措的确值得借鉴。

目前,2014年的订报工作正在进行,笔者认为,应趁此机会,采取各种形式,在农村开展订报扶贫工作。一是除了各乡镇、村等相关部门筹措资金,公费给贫困户订报外,还应积极鼓励那些在脱贫致富方面取得成绩的农户订报,不断用知识充实自己。二是对于那些希望订报但经济有困难农户,相关部门不妨给予相应比例的补助,鼓励他们积极订报。三是要充分利用各村“农家书屋”等文化宣传阵地,订阅各种报刊,定期向农户开放,让他们从中吸取营养,增长知识,快速走上小康生活。笔者试想,若能这样,农户的脱贫致富目标一定会在短期内完成。



为有效提高土地利用效率,改善农业生产条件。连日来,淮滨县王店乡沙坝村认真按照上级要求,积极开展对空心村、废弃地的整治工作。图为11月11日,沙坝村组织挖掘机进行拆迁施工时的情景。

王长江 邱彦文 摄

淮滨县电业局

深入开展安全隐患排查治理

信阳消息(陈建侠)11月11日,淮滨县电业局信通部对服务器、交换机、工作站等网络通道进行排查、测试,这是该局深入开展安全隐患排查治理,营造良好安全生产局面的又一重要举措。

为进一步加强用电安全管理,有效防范和遏制各类事故发生,该局采取自查和督察相结合的形式,重点围绕“安全管理、电网运行、设备运维、重要用户、施工管理、信息通信系统、作业现场、消防、交通安全”等进行全面排查,发现隐患及时整改,不断提升安全管理水平。截至目前,该局已查出隐患(缺陷)52项,处理37项,为进一步确保客户安全用电,防止各类事故发生奠定了坚实的基础。

罗山县青山镇

200余名党员干部进村入户办实事

信阳消息(方建兵)“到村里去,那里还有我的‘责任田’,一定要想办法帮助农民群众搞好生产生活。”日前,在“四进四提升”活动中,罗山县青山镇组织200余名党员干部整装待发。连日来,该镇根据农村农户所需,按照党群部门联软弱村、政法部门联难点村、涉农部门联专业村、经济部门联落后村的原则,20家机关的28多个党组织与农村党支部建立专线联系,累计200余人次机关干部带着热心、带着技术活跃在乡村地头,积极开展“面对面交流”订发展规划,“心连心帮扶”解决实际困难,“专家进农家”搞技术指导,“请上来走出去”开阔视野,“实心办实事”真心见真情,帮助群众找准致富路,办好贴心事。

为确保活动取得实际效果,该镇坚持机关干部对口支扶与集中培训相结合,尽可能发挥党员干部的专业特长,使基层群众受益最大化。同时,该镇党委要求,村里的变化、村民生活水平的提高作为评价党员干部的考核评价标准。截至目前,党员干部编制产业发展规划4个,培训农民1200余名,提供科技服务500余人次,解决疑难问题70余个,办实事80件。